11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2009 11:25:26

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2009 16:56:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71231/answer/71232




YBaxaeMnuiit AHfpeli! BeHepuueckue 3a001eBaHus - IOHATHE MKUPOKoe. HeobxomuMo chenaTh
ananuabl Ha 3I1IITT meTomom ITLP-guarHoCcTuky (XTaMUOWY, TPUXOMOHAIbI, TOHOKOKKH,
rapaHepPeIIbl, KaHOUIb, YPelia3Mbl, MUKOIIJIa3MBbl U T. [I.), @ TaK¥XKe IT0CeB BhIleIeHUN Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tociie monmy4eHus: pe3yIbTaTOB MOXKHO OyIeT OImpenenuThcs ¢
OaJbHEeHNIed TaKTUKOU. Yoauu!



